
 تنفس:  5فصل تجربی       دوازدهمامتحان نهایی : زیست  خط به خطسؤالات 

 در سلول ها را بنویسید .  ATPدو راه تولید  1

   ATP ینور شدن ساخته  -ATP        3  یشیاکسا شدن ساخته -2       ماده شیپ سطح در ATP شدن ساخته -1

11/98- 2/98 

6/81 

 

5/0 

 در تنفس سلولی چیست ؟ « در سطح پیش ماده  ATPراه تولید » مفهوم عبارت  2

 .استADP (22/1) به آن افزودن و(22/1) (ماده شیپ) دار فسفات بیترک کی از (22/1)فسفات گروه شدن برداشته

6/89-11/86 55/0 

در سطح پیش ماده ، در ماهیچه ها دیده می شود . در این نمونه نام پیش ماده   ATPنمونه ای از ساخته شدن  3

 کرآتین فسفات      چیست ؟ 

 25/0 11/89دوازدهم 

 است . ADP............ و انتقال آن به رداشتِ فسفات از مولکولِ ....در ماهیچه ها ، ب ATPیکی از راه های تأمین  4

 کرآتین فسفات

11/89 25/0 

در کدام بخش از سلول ماهیچه ، در حضور اکسیژن ، از پیرووات و گیرنده های الکترونی برای ساختن مقادیر  5

 میتوکندری       استفاده می شود ؟  ATPفراوانی 

6/86 25/0 

 5/0 3/81          میتوکندری   در سلول های یوکاریوت ، مرحله دوم تنفس هوازی  در کدام بخش این سلول ها انجام می شود ؟  6

  گلیکولیزاولین مرحله تنفس سلولی : 

 5/0 6/89-11/89 در ماده زمینه سیتوپلاسم  –تجزیه گلوکز                 قند کافت )گلیکولیز( به چه معناست و در کجا انجام می شود ؟ 5

 25/0 6/89-11/81 بی هوازی گلیکولیز ، مرحله ی هوازی تنفس را تشکیل می دهد یا بی هوازی ؟  8

 25/0 11/89 گلیکولیز نام اولین مرحله تنفس سلولی چیست ؟  9

-11/83-3/82  سیتوپلاسم اولین مرحله تنفس سلولی در کدام بخشِ سلول رخ می دهد ؟  10

6/82 
25/0 

 25/0 9/98-9/99 سیتوپلاسم    گلیکولیز در کدام بخش سلول های یوکاریوت انجام می شود ؟  11

 25/0 6/86 گلیکولیز    گلوکز در کدام مرحله از فرآیند تنفس سلولی به دو مولکول پیرووات تبدیل می شود ؟  12

 در ضمن شکسته شدن گلوکز تعدادی از اتم های هیدروژن آن ، به کدام گیرنده الکترونی منتقل می شود ؟  13

     

3/86 25/0 

 25/0 3/82  پیروویک اسید     کربنه حاصل از گلیکولیز چیست ؟  3نام اسید  14

 55/0 12/98 پیرووات -  ATP – NADH           در مرحله ی بی هوازی تنفس سلولی ) گلیکولیز( چه موادی تولید می شوند ؟ 15

 5/0 6/83 پیرووات -  ATP – NADH محصولات گلیکولیز را نام ببرید . 16

 دومین مرحله تنفس سلولی : داخل میتوکندری 

 الف( اکسایش پیرووات

 25/0 6/89-11/82  وجود اکسیژن     در چه صورت پیرووات حاصل از گلیکولیز به میتوکندری وارد می شود ؟  15

 25/0 11/98  اکسیژنکمبود  در چه شرایطی در گیاهان و سلول های جانوری به مدت کوتاهی تنفس بی هوازی رخ می دهد ؟ 18

در مرحله دوم تنفس سلولی ، حضور کدام ماده تعیین کننده ادامه فرآیند در مسیر زنجیره انتقال الکترون ، در  19

 اکسیژنمیتوکندری است ؟    

3/83 25/0 

یک ترکیب پیرووات حاصل از گلیکولیز در صورت وجود اکسیژن وارد .................. می شود ، و در آن جا به  20

 دو کربنی –میتوکندری                                                                به نام بنیان استیل تبدیل می شود .  ....................

6/3/81 5/0 

 5/0 6/89      – 2  طی فرایند تبدیل پیرووات به بنیان استیل چه مولکول هایی تشکیل می شوند ؟        21

( به چه مولکولی تبدیل می 2  پیرووات در راکیزه )میتوکندری( با از دست دادن یک کربن دی اکسید ) 22

 بنیان استیلشود؟   

3/89 25/0 

 پیرووات حاصل از گلیکولیز در صورت وجود اکسیژن و ورود به میتوکندری ها به چه ترکیبی تبدیل می شود ؟  23

 بنیان استیل

11/86 25/0 

 در تنفس هوازی طی کدام مرحله آزاد می شود ؟            2  اولین  24
 Aتشکیل استیل کوآنزیم پاسخ کتاب پیش دانشگاهی : 

3/82 25/0 

 25/0 2/99 کربنی 2بنیان استیل ، ماده ای چند کربنی است ؟      25

 5/0 3/81      -پیرووات ، به چه مواد دیگری نیاز است ؟         Aعلاوه بر کوآنزیم   Aبرای تولید استیل کوآنزیم  26



 ب( چرخه کربس

 2پاسخ : گزینه درون میتوکندری ها کدام واکنشِ زیر زودتر انجام می شود ؟           25

 تشکیل مولکول شش کربنی -3تبدیل پیرووات به بنیان استیل          -A        2تشکیل استیل کوآنزیم -1

3/83 25/0 

 25/0 6/89  چرخه کربسساخته می شود ؟           در چه مرحله ای از تنفس یاخته ای  28

با مولکولی چهار کربنی ، کدام مولکول جدا و کدام مولکول   Aدر چرخه کربس ضمن ترکیب استیل کوآنزیم  29

 کربنی ایجاد می شود  . 6جدا و مولکول  Aکوانزیم ایجاد می شود ؟     

 5/0 11/89دوازدهم 

 A 6/89 25/0استیل کوآنزیم چرخه کربس با ورود کدام مولکول آغاز می شود ؟       30

 25/0 29/3/81       کربنی 9مولکول                کربنی( 4مولکول  –چرخه کربس با حضور کدام ماده شروع می شود ؟ ) پیرووات  31

 5/0 11/98 کربنی  9با یک مولکول   Aترکیب شدن استیل کوانزیم چرخه کربس چگونه آغاز می شود ؟        32

 5/0 6/81 پاسخ مثل سؤال بالاچرخه کربس با انجام کدام واکنش شروع می شود ؟      33

 کربنی 9با یک مولکول   Aترکیب شدن استیل کوانزیم چرخه کربس با ترکیب کدام مولکول ها شروع می شود ؟      34

 کربنی 6مولکول حاصل چند کربنی است ؟      

11/82-3/89 

3/82 
5/0 

 در چرخه کربس ، مولکول شش کربنی ، از ترکیب کدام مولکول ها تولید می شود  ؟  35

 کربنی 9با یک مولکول    Aترکیب شدن استیل کوانزیم 

11/81 5/0 

 25/0 2/98 کربن دی اکسیددر چرخه کربس ، کربن های بنیان استیل در نهایت به چه ماده ای تبدیل می شود ؟       36

 متفاوت چرخه کربس ، چه مولکول گازی آزاد و چه مولکولی بازسازی می شود ؟ طی واکنش های 35

 یچهارکربن مولکول  - 2  

11/89 5/0 

پس از تشکیل مولکول شش کربنی در ادامه چرخه کربس ، با انجام مجموعه ای از واکنش های آنزیمی و طی  38

 2پاسخ : مراحل مختلف ................. مولکول کربن دی اکسید آزاد می شود .           

6/89 25/0 

 ج( زنجیره انتقال الکترون 

 ATPدر تنفس هوازی الکترون های کدام مولکول ها از زنجیره ی انتقال الکترون می گذرد ، تا در نهایت  39

 2       -        ساخته می شود ؟ )نام ببرید (  

29/3/81 5/0 

 در زنجیره ی انتقال الکترونِ میتوکندری ، الکترون های کدام مولکول ها از زنجیره می گذرند ؟ 40

     -       2 

3/82 5/0 

 5/0 6/83 غشای داخلی میتوکندری زنجیره ی انتقال الکترونِ سلول های یوکاریوتی ، در کدام بخش از سلول قرار دارد ؟    41

- 11/81-9/98 غشای داخلی زنجیره ی انتقال الکترون سلول های یوکاریوتی در کدام بخش میتوکندری قرار دارد ؟  42

3/89-3/89 
25/0 

 25/0 6/89 غشای داخلیزنجیره انتقال الکترون سلول های یوکاریوتی در .................. میتوکندری ها قرار دارد .            43

 غشای داخلی پاسخ :در سلول پوششی روده ، زنجیره ی انتقال الکترون در .............. میتوکندری قرار دارد .       44

 فضای میان دو غشای داخلی و خارجی -4غشای داخلی         -3بخش داخلی          -2غشای خارجی       -1

11/82 25/0 

در زنجیره انتقال الکترون ، هنگام عبور یون های هیدروژن از طریق نوعی پروتئین ، به بخش درونی  45

 ATPمیتوکندری ، کدام مولکول ساخته می شود ؟       

3/83 25/0 

 25/0 3/81-3/89 اکسیژن    در زنجیره انتقال الکترون تنفس هوازی ، آخرین پذیرنده الکترون ، مولکول ........... می باشد .  46

 25/0 12/81-2/99 اکسیژندر زنجیره انتقال الکترون میتوکندری ها ، کدام ماده نقش آخرین پذیرنده الکترونی را بر عهده دارد ؟   45

 25/0 3/86 انتهای زنجیرهمحل تشکیل مولکول آب در کدام بخش از زنجیره انتقال الکترون می باشد ؟       48

 به برگشتن یبرا ها آن یرو شِیپ راه تنها ، غشا دو نیب یفضا به ها پروتون ورود با ، الکترون انتقال رهیزنج در 49

                                                                                                                                                        ساز ATPآنزیم        ؟ ستیچ یداخل بخش

11/89 25/0 

 25/0 11/89دوازدهم  تا 31تولید می شود ؟     ATPدر ازای تجزیه کامل گلوکز در بهترین شرایط در یاخته یوکاریوت ، حداکثر چند  50

 ؟ کنند یم استفاده یانرژ نیتأم یبرا یمنابع چه از معمول طور به انسان بدن یها اختهی 51

 (22/1( و ذخیره قندی کبد )22/1گلوکز )

11/89 5/0 

 تنفس بی هوازی )تخمیر(

 25/0 3/89 گلیکولیز ) قندکافت(نام مرحله مشترک بین تنفس یاخته ای هوازی و تخمیر چیست ؟      52
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 25/0 3/81      (      -   در فرایند تخمیر کدام ماده بازسازی می شود ؟ ) 53

 تخمیر را تعریف کنید . 54

 . با استفاده از یک پذیرنده آلی هیدروژن     پاسخ کتاب پیش دانشگاهی : بازسازی 

 رخ جانداران از یانواع در که است ژنیاکس نبود ای کمبود طیشرا در یانرژ نیتأم یها روش از ریتخمپاسخ کتاب دوازدهم : 

 . دهد یم

6/98 5/0 

 25/0 9/98     پاسخ کتاب پیش دانشگاهی : بازسازی هدف نهایی از انجام تخمیر چیست ؟         55

 نقش تخمیر در تنفس سلولی را شرح دهید .  56

در گلیکولیز و در غیاب  ATPمی شود ، که برای ادامه روند تولید      پاسخ کتاب پیش دانشگاهی : تخمیر سبب تولید مجدد 

 ضروری است . 2 

3/83 5/0 

 25/0 6/89         ( بازسازی می شود .       -     در نبود اکسیژن با انجام تخمیر ) 55

      در فرآیند تخمیر کدام ماده ، تولید می شود ؟  58

1-                  2-                    3-                      4-     

11/89 25/0 

 فرایندهای زیر توسط کدام نوع تخمیر ، ایجاد می شوند ؟  59

  تخمیر لاکتیکیتولید خیارشور : -2             تخمیر الکلیور آمدن خمیر نان : -1

 11/89دوازدهم 

6/89-3/89 
5/0 

 25/0 6/82 تخمیر لاکتیکیبرای تولید انواعی از پنیر کدام روش تخمیر صورت می گیرد ؟      60

 25/0 6/86 تخمیر لاکتیکیباکتری ها از کدام نوع تخمیر برای تولید ماست استفاده می کنند؟     61

 به چه علت در نبود اکسیژن ، زنجیره انتقال الکترون کارآمد نخواهد بود ؟  62
 پاسخ : چون آخرین پذیرنده الکترون )اکسیژن ( در زنجیره انتقال الکترون وجود ندارد . 

3/81 25/0 

 25/0 12/81-6/81 تخمیربا انجام کدام فرآیند بازسازی می شود ؟          در نبود اکسیژن ، مولکول  63

 25/0 6/89  لاکتات   در فعالیت شدید ماهیچه ها ، اگر اکسیژن کافی نباشد ، پیرووات به چه ماده ای تبدیل می شود ؟  64

 25/0 3/82-11/89 لاکتاتپس از ورزش شدید تجمع کدام ماده در سلول های ماهیچه ای موجب درد ماهیچه ای می شود ؟     65

 چرا در هنگام ورزش شدید دچار درد ماهیچه ای می شویم ؟ )توضیح دهید ( 66

 زهیراکمیتوکندری ) وارد قندکافت از حاصل روواتیپ ، نباشد یکاف ژنیاکس اگر.  دارد ازین فراوان ژنیاکس به ها چهیماه دیشد تیفعال

 . شود یم لیتبد لاکتات به NADH یها لکترون ا گرفتن با بلکه ، شود ینم( ها
 

6/81 55/0 

هنگام ورزش شدید ، پیرووات موجود در ماهیچه های بدن انسان در صورت کمبود اکسیژن به چه مولکولی  65

 لاکتاتتبدیل می شود ؟      

6/98-3/82 -

11/83 
25/0 

 دو مرحله فرآیند تخمیر الکلی را بنویسید .  68

 یها الکترون گرفتن با اتانال.  شود یم لیتبد (22/1) اتانال به( 22/1) ، 2   دادن دست از با (قندکافتگلیکولیز) از حاصل روواتیپ

NADH  (22/1 )(22/1) .کند یم جادیا اتانول 

6/86 1 

 25/0 6/82-2/99 الکلیدر کدام نوع تخمیر ، دی اکسید کربن تولید می شود ؟     69

 به پرسش  های زیر در رابطه با شکل پاسخ دهید .  50

  لاکتیکیالف( شکل زیر چه نوع تخمیری را نشان می دهد ؟        

 گلوکز -2پیرووات     -1را نام گذاری کنید .        2و  1ب( شماره های 

                    یا                 

11/82 55/0 
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 با توجه به شکل به سؤالات زیر پاسخ دهید . 51

 الکلیالف( شکل مقابل چه نوع تخمیری را نشان می دهد ؟    

 اتانول( را بنویسید .     1ب( نام ماده مشخص شده )

 

11/89 5/0 

 درباره تنفس سلولی به پرسش های زیر پاسخ دهید .  52

 پیرووات -2      2   -1در طرح مقابل هر شماره نام چه ماده ای است ؟    

 

2/98 5/0 

 سلامت بدن : آنتی اکسیدان 

 ؟ دارند نقش بدن یسلامت حفظ در جاتیسبز و ها وهیم خوردن چرا 53

 .هستند دهایکاروتنوئ مانند ییها پاداکسنده دارای ییغذا مواد نیا

11/89 25/0 

 کاروتنوئید موجود در میوه ها و سبزیجات چه نقشی در حفظ سلامت بدن دارند ؟  54

 بدن های بافت بیتخر جهینت در و یستیز های مولکول بر آنها یبیتخر اثر از مانع( 22/1) آزاد های کالیراد با واکنش در دیکاروتنوئ

 (22/1) . شوندی م

6/89 5/0 

 چه عواملی در عملکرد راکیزه در خنثی سازی رادیکال های آزاد مشکل ایجاد می کنند ؟  55

 الکل و انواعی از نقص های ژنی

3/89 5/0 

 رادیکال های آزاد چگونه باعث بافت مردگی )نکروز( کبد می شوند ؟  56

راکیزه ، سبب تخریب راکیزه و در نتیجه مرگ یاخته های کبدی و بافت مردگی )نکروز( کبد  DNAرادیکال های آزاد با حمله به 

 می شوند .

 5/0 11/89دوازدهم 

 باعث توقف زنجیره انتقال الکترون می شود را بنویسید .    یک ترکیب که با مهار انتقال الکترون به  55

 مونو کسید کربن  –سیانید 

6/89 25/0 

 مونواکسیدکربن سبب توقف کدام واکنش زنجیره انتقال الکترون می شود ؟  58

 ژنیاکس به ها الکترون انتقال به مربوط واکنش

3/89 25/0 

 نادرست صحیح یا 

   درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را بدون ذکر دلیل مشخص کنید .  1

 غ 6/83 ، به ترکیبی سه کربنی تبدیل می شود .     در تخمیر الکلی ، نخست پیرووات با آزاد شدن   2

 ص 6/83 زنجیره انتقال الکترون سلول های یوکاریوتی ، در غشای داخلی میتوکندری ها قرار دارد . 3

 غ 11/82 فرآیند گلیکولیز درون ماده زمینه ای میتوکندری رخ می دهد .  4

 غ 6/89 استفاده می کنند .      در فرآیند تخمیر ، باکتری ها از پذیرنده های آلی یکسانی برای بازسازی  5

 غ 3/86  آزاد می شود .      مولکول  3وارد شده به فرآیند چرخه کربس ،  CO Aبه ازای هر مولکول استیل  6

 غ 11/89 پیرووات از طریق انتشار وارد راکیزه ) میتوکندری ( می شود و در آنجا اکسایش می یابد .    5

در سطح پیش  ATPدر زنجیره انتقال الکترون در راکیزه )میتوکندری( ، از نوع ساخته شدن  ATPساخته شدن  8

 ماده است . 

 غ 6/89
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 گلیکولیز :   1مرحله   تنفس سلولی   
  سیتوپلاسم( درون)

 

 

 پیرووات  -     -     و      تولید:       گلوکز                 پیرووات

 گلوکز -     -       مصرف                                                

 اگر اکسیژن باشد : تنفس هوازی   2مرحله   
 ) درون میتوکندری(     

 Aاستیل کوآنزیم  –      – 2  تولید اکسایش پیرووات :  -1

 Aکوآنزیم   -     مصرف              

     - 2     –      – 2  تولید   چرخه کربس :  -2

 

 زنجیره انتقال الکترون -3

  

 

 

 اگر اکسیژن نباشد : تنفس بی هوازی )تخمیر(   
 )درون سیتوپلاسم (    

      –اتانول  – 2  تولید تخمیر الکلی :  -1

 

      -تولید لاکتات تخمیر لاکتیکی :  -2

  

 در تنفس هوازی ، مولکول های زیر در کدام مراحل تولید می شوند ؟ 

  چرخه کربس –گلیکولیز    در سطح پیش ماده :                    

 چرخه کربس –اکسایش پیرووات  –گلیکولیز     :                   

 چرخه کربس    :                         

 چرخه کربس –اکسایش پیرووات      :                        

 

 به فضای بین دو غشا    :   از درون میتوکندری             انتقال 

 استفاده می کند(  2    و      انرژی می خواهد ) از انرژی الکترون های عبوری حاصل تجزیه   

 به درون میتوکندری   :   از فضای بین دو غشا       انتقال 

 انرژی نمی خواهد ) بر اساس شیب غلظت است( 

 تعداد کربن های هر کدام را بنویسید .                            

 لاکتات یا لاکتیک اسید  –اتانول  –اتانال  – Aاستیل کوانزیم  –پیرووات  -فروکتوز فسفاته  –گلوکز 

 

 سه مولکول های ناقل ) حامل ( الکترون نام ببرید .   

        2-        -          

 چرخه کربس – Aاستیل کوانزیم   –پیرووات  -گلوکز       تولید می شود ؟          از هر یک از موارد زیر چند 
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 98 - 52تست های کنکور سراسری سال 

 استیل تولید می شود کدام است ؟ بنیان ترکیبی که در تنفس سلولی همراه با  

1 )                             2)                                 3 )     4 )    

52 

 ، به ترتیب در کجا و به کمک کدام ماده انجام می شود ؟ Aدر آمیب ، اکسیداسیون گروه استیل در مولکول استیل کوانزیم  

 کربنی 4 – ( سیتوپلاسم2      - پلاسم( سیتو1

 کربنی 4 – بخش داخلی میتوکندری( 4      - بخش داخلی میتوکندری (3

55 

 در نوتروفیل محل تولید پیرووات کدام است ؟ 

 ( غشای سلول 4( غشای میتوکندری                  3( سیتوپلاسم                            2(ماتریکس                       1

55 

 کدام ، به طور عمده در تیغه های میتوکندری انجام می شود ؟  

 ( اکسید شدن پیرووات4                               ( تولید 3( چرخه کربس                       2(گلیکولیز                        1

58 

 تثبیت می شود ؟     در کدام بخش کلروپلاست ،  

 (استروما4( غشای خارجی کلروپلاست      3( غشای تیلاکوئید                   2ید            (فضای تیلاکوئ1

58 

 محصول واکنش های تاریکی فتوسنتز کدام است ؟  

1)       2)                    3)       4)     

81 

 حاصل فرایند تخمیر اسید لاکتیک در سلول های یوکاریوتی کدام است ؟  

1)      2)      3)     4 )    

81 

 )سؤال تغییر داده شده(  کدام ، مرحله ای از واکنش گلیکولیز بوده و انرژی زا است ؟ 169

 (تبدیل پیرووات به اسید دو فسفاته 2   (تبدیل گلوکز به فروکتوز فسفاته1

 ( تبدیل فروکتوز فسفاته به دو قند فسفاته 4 ( تبدیل ترکیب اسید دو فسفاته به پیرووات 3

82 

در مسیر آزاد سازی انرژی از گلوکز ، در صورت فقدان آخرین پذیرنده الکترون در زنجیره انتقال ، کدام فرایند متوقف  159

 نمی شود ؟ 

          ( تولید  2به طریق هوازی                                                          (بازسازی 1

 ( تبدیل گلوکز به پیرووات A                                                                  4( تشکیل استیل کوآنزیم 3

84 

 در تخمیر الکلی ، برای تولید اتانول ، الکترون های یک مولکول ................ منتقل می شود .  163

 به ترکیب سه کربنی        (2                                                                   (پیرووات به 1

  A( پیرووات به استیل کوآنزیم 4به ترکیب دو کربنی                                                     (3

86 

 طی تبدیل ............ حاصل می شود .       در تنفس سلولی اولین مولکول  202

 ( پیرووات به بنیان استیل  2(گلوکز به پیرووات                                                               1

 ( ترکیب شش کربنی به پنج کربنی4( ترکیب پنج کربنی به چهار کربنی                                       3

85 

 ضمن انجام فرآیندهای هوازی ، ............ از تجزیه گلوکز در درون سیتوپلاسم تولید می شود .  168

 ( ترکیب سه کربنی دو فسفاته 4( کربن دی اکسید   3( ترکیب دو کربنی    2(ترکیب شش کربنی    1

90 

 90 فراهم می شود .  ص         غ ADPگروه فسفات به  با تبدیل گلوکز به فروکتوز فسفاته در گلیکولیز ، انرژی لازم برای افزودن 164

 92 می باشد .   ص       غ      گیاهی که دارای پوستک  می باشد ، فاقد توانایی تولید هر سلول  158

 تولید می شود .   ص    غ ADP تولید پیرووات از گلوکز فسفاته ، در مسیر در گیاه ادریسی  165

 مصرف می شود .    ص      غ      در گیاه ادریسی در گلیکولیز ،  

92 

 فرد سالم ، هنگام فعالیت عضله ی چهار سر ران ، به دنبال افزایش .......... در سلول ، از ...........کاسته می شود .در یک  151

 غلظت یون هیدروژن خون  – A(تولید استیل کوآنزیم 1

 میزان بی کربنات خون   –(تولید لاکتیک اسید 2

 ATPمیزان تولید   –( تولید کربن دی اکسید 3

 تولید کربنیک اسید خون  –( مصرف اکسیژن 4

92 

 93 یافتهتغییر ، انرژی کسب می کنند .    ص                غ           NADHباکتری ها همگی در زنجیره ی انتقال الکترون خود با کمک  161
 

 93 غ        ص     در حین هر نوع انقباض ماهیچه دو سر بازو ، مرحله ی بی هوازی تنفس انجام می گیرد .  165

 93 .  نمی شوددر یک سلول استوانه ای موجود در شبکیه ی انسان ، ..............  189
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 در غشای داخلی میتوکندری ، بازسازی      ( 2، احیا                                                (پیرووات به کمک 1

 درون سیتوپلاسم تولید      ( ATP                  4صرف تولید       ( انرژی ذخیره شده در 3

 تکمیل می نماید ؟  نادرستیمورد جمله زیر را به چند  204

 «انسان ، مولکول های گلوکز می توانند در سلول های ....... در » 

 الف(دیافراگم ، به یکدیگر بپیوندند و پلی مر بسازند . 

 ب( غضروف بین مهره ای ، تولید لاکتات را افزایش دهند .

 ج( پوششی روده ، کربن دی اکسید و آب تولید نمایند .

 ر تبدیل شوند . د( استخوانی ، به ترکیبی شش کربنی و فسفات دا

1 )1                     2 )2                     3 )3                       4 )4 

93 

هر سلول موجود در خون که از تقسیم سلول های بنیادی مغز استخوان ایجاد می شود ، توانایی تولید و مصرف کدام دو  201

 ماده را دارد ؟ 

 و گلوکز      ( 4و لاکتات             Aاستیل کوآنزیم ( 3             و      ( 2            (پیرووات  و  1

94 

کدام عبارت ، درباره همه باکتری هایی درست است که ضمن مصرف یک مولکول گلوکز ، دی اکسید کربن آزاد می کنند  159

 ؟ 

 ، به ترکیب دوکربنی      (انتقال الکترون های یک مولکول 1

 ATPبرای تولید       (استفاده از انرژی ذخیره شده در مولکول 2

 یه یک مولکول پیروویک اسید ، هم زمان با تجز     ولید یک مولکول ( ت3

 یک ترکیب سه کربنی  دو فسفاته شدنِ هدر مرحل،      ( تولید یک مولکول 4

95 

ه کربوهیدات های موجود در مواد غذایی انسان شرکت می کنند ، می توانند بدون دخالت اکسیژن سلول هایی که در تجزی 182

 ، ترکیبات سه کربنی فسفات دار بسازند .     ص      غ

96 

در پی مصرف گلوکز در نوعی سلول ، پیرووات به طور مستقیم توسط مولکولی پر انرژی احیا می شود . کدام عبارت ، درباره  198

 این نوع تنفس صحیح است  ؟

 مصرف می گردد .       ، یک مولکول       ( به دنبال آزاد شدن 1

 به ترکیب دو کربنی انتقال می یابد .      ( الکترون های یک مولکول 2

 در غیاب اکسیژن صورت می گیرد .  ( تولید مولکول های پر انرژی سه فسفاته3

96 

کدام گزینه ها ، در ارتباط با همه سلول های پیکر یک فرد سالم درست است که توانایی هیدرولیز گلیکوژن را  159

 دارند ؟ 

 را در سطح پیش ماده می سازند .  ATPالف( در نخستین مرحله از تنفس سلولی ، 

 نتقل می نمایند . را در نهایت به نوعی پذیرنده آلی م     ب( در طی تنفس سلولی ، الکترون های 

95 

به طور معمول کدام عبارت ، درباره سلول های دیواره هر لوله پر پیچ و خم موجود در دستگاه تولید مثلی یک  195

 مرد جوان ، صحیح است ؟ 

 ( در یکی از واکنش های مرحله اول تنفس سلولی ، از دو نوع گیرنده الکترونی استفاده می نمایند .1

 ( در مرحله دوم تنفس سلولی ، با افزودن فسفات به نوعی مولکول ، انرژی را ذخیره می کنند . 2

95 

در هر سلولِ غده تیروئید انسان ، به منظور تغییر محصول نهایی گلیکولیز و ورود آن به چرخه کربس لازم است تا این  161

 محصول ابتدا ..........

                      تولید کند .     (در میتوکندری ،  1

  متصل شود .  A، به کوآنزیم  (میتوکندری)راکیزه ( در درون 2

  بسازد     ،   (سیتوپلاسمماده زمینه میان یاخته )(در 3

 تولید نماید . ATP،  (میتوکندری)  راکیزه ( در غشای خارجی4

98 

 قدیم 

 و 

 جدید

 کدام عبارت ، درباره زنجیره انتقال الکترون موجود در غشای درونی میتوکندری یک سلول کبدی انسان ، درست است ؟  192

 (یون های هیدروژن را در جهت و یا خلاف جهت شیب تراکم ، از عرض غشا عبور می دهد .1

 وکندری قرار دارند . ( همه ترکیب های گیرنده یا دهنده الکترون ، در بین دو لایه غشای درونی میت2

 یون هیدروژن را به فضای بین دو غشای میتوکندری وارد می کند . ( هر ترکیب دریافت کننده الکترون ، 3

 ( انرژی الکترون های عبوری از زنجیره ، صرف تلمبه کردن یون های هیدروژن به بخش داخلی میتوکندری می شود . 4

98 
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